

# 大化英雄谱



物安全总经理  
到赶到现场观察  
况，本次救灾的  
，一直没有退  
持续高温的情况  
同进退。其甘  
大家如何做好  
工作。

[View Details](#) [Edit](#) [Delete](#)

# 天 邦 報

宁波天邦股份有限公司主办 [www.tianbang.com](http://www.tianbang.com) E-mail:[techbank@tianbang.com](mailto:techbank@tianbang.com)

# 大化精神

团结一心 不怕困难  
爱场如家 勇创佳绩

# 美丽的大化 英雄的大化



大化场原貌



大化英雄战斗队合影

## 以场为家，一种责任与担当

当潘中术场长面对被淹的猪场掩面大哭，那种痛，只有对猪和猪场真挚而热烈的情感才能喷涌而出！

2015年的六月，注定对大化，对汉世伟意义很特别，大化因暴雨和洪灾遭受重创，但大化也因此次洪灾而涌现出一批英雄。大化的员工们毫不畏惧，奋力抗灾，尽一切之所能，为公司挽回损失，当之无愧成为我们汉世伟的楷模，天邦股份的英雄。

读完《美丽的大化，英雄的大化》全文，能真切感受到那些感人至深的场面，那种爱场如家的精神：在这18天里，他们淌着齐腰深的洪水，顾不上沿路碎石，寻找逃出猪场而存活的猪只；在这18天里，他们不分昼夜，甘冒雨淋，坚持值守，保护公司的财产；在这18天里，他们头顶烈日酷暑，连续奋战，带病作战，轻伤不下火线，众志成城，全力以赴清理死猪；在这18天里，他们团结一致，全力以赴，忠于职守，不离不弃，表示出高度的主人翁精神；在这18天里，充分的体现了我们天邦人的韧性与团结，这是一支坚强的团队，这是一支英雄的团队。

正是天邦大化人以这种超人的意志和责任心，让我们齐心协力战胜重重困难。这种精神恰是我们天邦人最好的写照，也是我们天邦企业文化最好的明证。这种精神，已经超越职业，更是对猪的一种感情，一种以场为家的责任心，更是对养猪事业发自肺腑的热爱。

正是有这样一群以场为家，视猪如生命的天邦人；正是有这样一个齐心协作，充满责任感的天邦团队，心怀与公司同舟共济，坚韧不屈的决心，我们完全有理由坚信，天邦的未来必将更加辉煌！

本报特约评论员 胡宗田

